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 Постійне  збільшення  кількості  поранених  та  кількості  внутрішньо  переміщених  осіб, 

 в  яких  у  нових  умовах  їхнього  проживання  під  впливом  стресових  ситуацій  загострились 

 хронічні  чи  виникли  гострі  захворювання,  потребує  тривалих  реабілітаційних  заходів  ([1], 

 [2]).  Післядипломна  підготовка  лікарів  за  спеціальністю  «Фізична  та  реабілітаційна 

 медицина»  в  Україні  тепер  проводиться  в  інтернатурі  та  на  4-х  місячних  циклах  вторинної 

 спеціалізації.  Досягнення  сучасної  медичної  науки  ставлять  перед  освітою  цілу  низку 

 проблем,  серед  яких  є  збільшення  кількості  інформації,  якою  повинен  оволодіти  лікар,  який 

 проходить  післядипломне  навчання.  Без  запровадження  іноваційних  технологій  неможливо 

 досягти  головної  мети  перебудови  медичної  освіти  -  покращання  якості  підготовки  лікарів. 

 Лікарі-слухачі  повинні  знати,  що  реабілітація  проводиться  мультидисциплінарною 

 реабілітаційною  командою  (МДРК),  яка  представляє  собою  організаційно  оформлену, 

 функціонально  виокремлену  групу  фахівців  з  реабілітації,  що  об’єднані  спільними  метою  та 

 завданнями  реабілітації  та  надають  реабілітаційну  допомогу  високого  та  середнього  обсягу  в 

 стаціонарних  та  амбулаторних  закладах  у  гострому,  післягострому  та  довготривалому 

 реабілітаційних  періодах  [3].  МДРК  очолює  лікар  фізичної  та  реабілітаційної  медицини,  який 

 відповідає  за  організацію  роботи  команди,  виконання  індивідуального  реабілітаційного  плану 

 та  інших  завдань,  покладених  на  команду.  Професійний  та  кількісний  склад  команди 

 залежить  від  особливостей  обмеження  повсякденного  функціонування  особи,  яка  потребує 

 реабілітації,  а  також  від  специфіки  реабілітаційного  закладу,  відділення,  підрозділу.  Склад 

 МДРК  повинен  відповідати  потребам  особи,  яка  проходить  реабілітацію.  До  складу  МДРК  в 

 реабілітаційних  закладах,  відділеннях,  підрозділах  можуть  входити  лікарі-спеціалісти 

 відповідного  профілю,  а  також,  у  разі  необхідності,  інші  фахівці,  які  відповідають 

 кваліфікаційним  вимогам,  встановленим  законодавством.  Формою  роботи  МДРК  є  збори,  на 

 яких  за  результатами  реабілітаційного  обстеження  розробляється  індивідуальний 

 реабілітаційний  план,  розглядаються  результати  моніторингу  та  оцінки  виконання  плану  і 

 здійснюється  його  коригування.  Збори  можуть  проводитися  як  за  особистої  присутності 

 членів  команди,  так  і  дистанційно  з  використанням  інформаційних  технологій,  що 
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 забезпечують  дотримання  лікарської  таємниці  та  інших  вимог  законодавства  щодо  захисту 

 персональних  даних.  Сучасні  зміни,  що  проводяться  в  системі  післядипломної  освіти  лікарів, 

 обумовлюють  необхідність  впровадження  в  навчальний  процес  нових  форм  і  методів 

 навчання,  які  мають  сприяти  його  інтенсифікації,  стимулювати  діяльність  лікарів-слухачів. 

 Однією  із  основних  форм  організації  систематичних  навчальних  занять  на  післядипломному 

 навчанні  залишається  лекція,  як  носій  необхідної  інформації  з  того  чи  іншого  розділу 

 відповідної  дисципліни,  для  систематизації  та  структурування  всього  обсягу  знань, 

 отриманих  слухачами.  Проведення  практичних  занять  проводиться  з  використанням  новітніх 

 технологій  комп’ютерної  техніки,  електронних  засобів  спілкування  та  дистанційних  форм 

 навчання  з  використанням  муляжів,  фантомів  та  учбового  відео  [4].  Практичні  заняття 

 включають  роботу  у  реабілітаційному  відділенні  або  реабілітаційному  центрі.  Обов’язково 

 проводиться  клінічний  розбір  пацієнтів  з  виставленням  реабілітаційного  діагнозу  за 

 міжнародною  класифікацією  функціонування,  оцінкою  функціонального  стану  за  певними 

 таблицями  і  опитувальниками,  визначенням  складу  мультидисциплінарної  команди  з 

 використанням  певних  методик  кожним  спеціалістом  та  подальшою  оцінкою  ефективності 

 реабілітаційного втручання [5,6]. 

 Використання  іноваційних  технологій  на  циклі  спеціалізації  з  фізичної  та 

 реабілітаційної  медицини  дає  можливість  освоїти  теоретичний  і  практичний  матеріал  та 

 сприяють  підвищенню  рівня  підготовки  слухачів,  що  дасть  можливість  ефективно  проводити 

 реабілітацію при травмах і пораненнях. 
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